(4 Punkte)

Aufgabe 1:

Betrachten Sie die Funktion
sin(y) (z,y) € R2.

f(z,y) = cos(z)e
a) Bestimmen Sie die Jacobi-Matrix sowie die Hesse-Matrix dieser Funktion.

b) Bilden Sie das Taylor-Polynom zweiten Grades um den Entwicklungspunkt (zg,%0) = (0,0)
(4 Punkte)

Aufgabe 2:
Bestimmen Sie die Linge der Kurve
1 _ ( 2(p—sin(p) cos(p)) il
c(‘i‘?) == ( COSZ(',Q} ik sinz(p) ’ pE [0' b

(5 Punkte)

Aufgabe 3:
Berechnen Sie das Integral
éd(z )
B@-2@-5" "

% und y = % — z begrenzt wird.

wobei B die Fliche ist, die von den Kurven y =
(3 Punkte)

Aufgabe 4:
Sei S die Oberfliche der Einheitskugel im R® (Radius 1 und Mittelpunkt 0) und n der nach auSen

gerichtete Normalvektor. Bestimmen Sie das Flussintegral

f (F,n)dA
s
fiir das Vektorfeld
z(y? + 22)
Flz,y,z) = | y(z?+2?)
z2(z? +?)




